

Obsah:

Kapitola první, jak to všechno začalo a jak princ Čekanka dostal psaní. /13/

Kapitola druhá o tom, co stálo v nesrozumitelném dopise z Oddělení pro stávající prince a nastávající princezny Ministerstva starobylých a vznešených rodů. Tuto kapitolu ale není třeba číst, protože je nesrozumitelná a není jí rozumět.

/15/

Kapitola třetí, jak princ Čekanka četl psaní odpředu i odzadu a jak potom pojal veliké rozhodnutí. /17/

Kapitola čtvrtá, jak byli princ Čekanka a Zagroš kudla jati hroznými loupežníky a jejich náčelníkem, strašlivým loupežníkem Krucinálem von Fagotem Sakrályšem. /20/

Kapitola pátá, jak se princ Čekanka dostal do Půlnočního království a potom zase pryč. /24/

Kapitola šestá o tom, jak princ Čekanka a Zagroš kudla doputovali do Města zlobivých dětí a proč byly zlobivé. /26/

Kapitola sedmá, jak princ Čekanka doběhl na palouk a jak ho málem snědly ježibaby. /32/

Kapitola osmá, jak princ Čekanka potkal trpaslíka Trpajzlíka. /34/

Kapitola devátá, jak princ Čekanka došel do Sněhového království a byl uvězněn králem, který hrozně rád sáňkoval. A jak ho potom vysvobodili tři kamarádi sněhuláci. /36/

Kapitola desátá o tom, jak slavila zvířátka a lesní strašidla Štědrý večer. Nejdlejší kapitola ze všech. /39/

Kapitola jedenáctá docela krátká o tom, jak princ Čekanka potkal hrochy. /51/

Kapitola dvanáctá, jak princ Čekanka pořád putoval, až potkal divného pána a divně si s ním povídal. /54/

Kapitola třináctá, jak princ Čekanka potkal v lukách kluka Hejholu a jak spolu kamarádili. /58/

Kapitola čtrnáctá o tom, jak spolu princ Čekanka a kluk Hejholu vandrovali celý týden, v pondělí, v úterý, ve středu, ve čtvrtek, v pátek, v sobotu a v neděli. /60/

Kapitola patnáctá, jak princ Čekanka a kluk Hejholu přišli do Smutného království všech mamlasů a proč bylo smutné. /64/

Kapitola šestnáctá, jak princ Čekanka potkal Hastrmana a Tatrmana, dva bratry. /69/

Kapitola sedmnáctá, která je zvláštní tím, že princ Čekanka velmi dlouho putuje a vůbec nic se mu nepříhodí. /72/

Kapitola osmnáctá o tom, jak se princ Čekanka probudil do prímového rána. A jak potom potkal zlého ježidědka, ale pranic se ho nepolekal. /73/

Kapitola devatenáctá o tom, jak princ Čekanka chrabře přenocoval ve strašidelném mlýně. /75/

Kapitola dvacátá, jak přišel princ Čekanka do Města čtyř domů, kde bydleli barevní šaškové, rozliční bláznové, podivínové s pěšinkou a trojí žertýřové. /80/

Kapitola poslední, ve které princ Čekanka najde princeznu s copánky a třemi pihami na nose a zápolí s drakem Matějem. /84/

Rejstřík různých postav podle abecedy /87/